

KINO NICOLAUS

🌐 <http://www.kinonicolaus.imafex.sk>

✉ propagacia@dklm.sk

OBSAHOVÉ DESKRIPTORY: N-násilie / D-diskriminácia / S-strach / Z-závislosť / X-sex / V-vulgarizmy / H-nahota

U – vhodné pre všetky vekové skupiny mladistvých






7 - nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov

(- nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov

am- nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 12 rokov

as- nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 18 rokov

<p>1.4. PONDELOK</p>	<p>FILMÁČIK: KUNG FU PANDA 4 17⁰⁰</p> <p>Najsľávnejší pandí bojovník všetkých čias je späť a bude mať plné „ruky“ práce. Po vyberie svojho nástupcu, bude jesť knedličky, bojovať so svojím doteraz najsilnejším protivníkom, ale hlavne... jesť knedličky.</p>	<p>Americký film 94 min. 6,00 €</p> <p>7</p> <p>Slovenský dabing</p>
<p>1.4. PONDELOK</p> <p>EUROPEAN CINEMA Creative Europe MEDIA</p>	<p>JEDEME NA TEAMBUILDING 19⁰⁰</p> <p>Aleša jeho narcistický šéf namiesto povýšenia preloží na najhoršie oddelenie - do call centra. Tam veľmi rýchlo musí prísť na to, ako spolu s ďalšími bizarnými kolegami vytvoriť zohranú partiu.</p>	<p>Slovenský film 105 min. 6,00 €</p> <p>as</p> <p>Z-X-V-H</p>
<p>2. – 3.4. UTOROK STREDA</p>	<p>GODZILLA A KONG: NOVÁ RÍŠA GODZILLA X KONG: THE NEW EMPIRE</p> <p><u>Predstavenia:</u> utorok 2. 18⁰⁰ streda 3. 20⁰⁰</p> <p>Epická bitka pokračuje! Filmový Monsterverse sa rozrastá o pokračovanie súboja medzi Godzillou a Kongom úplne novým dobrodružstvom, ktoré postaví všemocného Konga a obávanú Godzillu proti kolosálnej neobjavenej hrozbe ukrytej v našom svete, ktorá ohrozuje ich existenciu - a tiež našu vlastnú.</p>	<p>PREMIÉRA Americký film 115 min. 6,00 €</p> <p>am</p> <p>S</p>
<p>2. - 4.4. UTOROK až ŠTVRTOK</p> <p>EUROPEAN CINEMA Creative Europe MEDIA</p>	<p>MANŽELIA STODOLOVCI MANŽELÉ STODOLOVI</p> <p><u>Predstavenia:</u> utorok 2. a štvrtok 4. 20⁰⁰ streda 3. 18⁰⁰</p> <p>Temný milostný príbeh inšpirovaný životom skutočného manželského páru sériových vrahov. Na vidieku, kde životy plynú bez akejkoľvek perspektívy, vraždí manželský tím Jaroslav a Dana Stodolovci osamelých seniorov, o ktorých spoločnosť už dávno stratila záujem.</p>	<p>PREMIÉRA ČR – SR 107 min. 6,00 €</p> <p>as</p> <p>N-S-V</p>
<p>4. – 8.4. ŠTVRTOK až PONDELOK</p> <p>EUROPEAN CINEMA Creative Europe MEDIA</p>	<p>SMRŠŤ</p> <p><u>Predstavenia:</u> štvrtok 4. a pondelok 8. 17⁴⁵ piatok 5. a sobota 6. 20⁰⁰ nedeľa 7. 19⁰⁰</p> <p>Mysteriózny triler je pokračovaním úspešnej spolupráce spisovateľa Jozefa Kariiku a režiséra Petra Bebjaka. Príbeh sa odohráva v pustom regióne poľsko-slovenského pohraničia, kde prichádza forenzný psychológ Martin Lang spolu so svojou manželkou Pawlou do horských kúpeľov, aby spolu prekonali partnerskú krízu a pokúsili sa zachrániť svoj vzťah. Kolobeh rutinných dní však naruší príchod tajomnej zásielky – balíka s dôkazovým materiálom z vyšetrovania tragického prípadu.</p>	<p>CELOSLOVENSKÁ PREMIÉRA SR - ČR 121 min. 6,00 €</p> <p>(</p> <p>N-S</p>
<p>5.4. PIATOK 7.4. NEDEĽA</p> <p>EUROPEAN CINEMA Creative Europe MEDIA</p>	<p>FILMÁČIK: KINA A JUK: PRÍBEH LÍŠTIČIEK KINA & YUK : RENARDS DE LA BANQUISE</p> <p><u>Predstavenia:</u> piatok 5. 18⁰⁰ nedeľa 7. 17⁰⁰</p> <p>Pár polárnych líštičiek Kina a Yuk žije v kraji plnom snehu a očakávajú narodenia mláďat. Preto sa Yuk snaží priniesť toho Kine čo najviac pod zub. A potom sa to stane... Prásk!!! A už ho odlomená ľadová kryha odnáša na more, ďaleko od Kiny. Obaja zrazu čelia všetkým možným výzvam, aby znovu našli cestu k sebe a</p>	<p>PREMIÉRA Franc. – Kanada – Tal. 85 min. 6,00 €</p> <p>U</p> <p>Slovenský dabing</p>

	dokázali, že láska dokáže prekonať aj tú najchladnejšiu búrku....	
8. – 10.4. PONDELOK až STREDA 14.4. NEDEĽA 	<p style="text-align: center;">TANCUJ MATYLDA</p> <p style="text-align: center;">TANCUJ MATYLDO</p> <p>Predstavenia: pondelok 8. a streda 10. 20⁰⁰ utorok 9. 17⁰⁰ nedeľa 14. 19⁰⁰</p> <p>Karel žije vo svete poriadku a prísnych pravidiel. Matylđa nečakane príde o byt a Karlovi nezostáva nič iné, ako sa jej ujať. Ich spolužitie je však pre neho katastrofou. Najmä keď vyjde najavo, že Matylđa je v počiatočnom štádiu Alzheimerovej choroby. Spolužitie troch rozdielnych temperamentov z rôznych generácií prináša množstvo humorných momentov, ktoré s postupujúcimi príznakmi choroby dostávajú skôr tragikomický nádych.</p>	Český film 113 min. 6,00 € am N-S
11.4. ŠTVRTOK 	<p style="text-align: center;"><i>SENIORSKY FILMOVÝ ŠTVRTOK</i></p> <p style="text-align: center;">JEDEME NA TEAMBUILDING</p> <p style="text-align: center;">14⁰⁰</p> <p>Aleša jeho narcistický šéf namiesto povýšenia preloží na najhoršie oddelenie - do call centra. Tam veľmi rýchlo musí prísť na to, ako spolu s ďalšími bizarnými kolegami vytvoriť zohranú partiu.</p>	Slovenský film 105 min. 3,00 € as Z-X-V-H
9.4. UTOROK 11.4. ŠTVRTOK	<p style="text-align: center;">IRON CLAW</p> <p>Predstavenia: utorok 9. 19⁰⁰ štvrtok 11. 18⁰⁰</p> <p>Skutočný príbeh bratov Von Erichovcov, ktorí sa začiatkom 80. rokov zapísali do histórie v silne konkurenčnom svete profesionálneho wrestlingu. Prostredníctvom tragédie a triumfu, v tieni svojho panovačného otca a trénera, hľadajú bratia nadživotnú nesmrteľnosť na najväčšej športovej scéne svojho času.</p>	PREMIÉRA USA - GB 132 min. 6,00 €  N
14.4. NEDEĽA 	<p style="text-align: center;">FILMÁČIK: DOMÁCE PRÍŠERKY</p> <p style="text-align: center;">FINNICK</p> <p style="text-align: center;">17⁰⁰</p> <p>Vedeli ste, že vo vašom dome žije niekto bez toho, aby ste ho videli? Elfinovia sú malé chlpaté príšerky, ktoré udržiavajú v každom dome pokoj a harmóniu. Finnick nie je ako všetci ostatní Elfinovia. Zdá sa, že z každého, kto sa nasťahuje do jeho domu, si len robí žarty a snaží sa ich z domu vyhnať. Všetko sa ale zmení, keď do domu príde Christine s jej rodinou, ktorá Finnicka odhalí. ...</p>	PREMIÉRA Ruský film 87 min. 6,00 € 7 S Slovenský dabing
15. – 16.4. PONDELOK UTOROK	<p style="text-align: center;">KROTITELIA DUCHOV: MRAZIVÁ HROZBA</p> <p style="text-align: center;">GHOSTBUSTERS: FROZEN EMPIRE</p> <p>Predstavenia: pondelok 15. 18⁰⁰ utorok 16. 20⁰⁰</p> <p>Calli a Gary sa s deťmi po udalostiach z roku 2021 usadia v New Yorku a naplno sa venujú pomoci tým, ktorých trápia nepríjemní duchovia a prízraky. Keď však mesto uprostred leta náhle zamrzne, je jasné, že noví Krotitelia majú dočinenia s hrozbou, s akou sa ešte nestretli...</p>	PREMIÉRA Americký film 104 min. 6,00 € am S Český dabing
15. – 16.4. PONDELOK UTOROK 	<p style="text-align: center;">TADY HAVEL, SLYŠÍTE MĚ</p> <p>Predstavenia: pondelok 15. 20⁰⁰ utorok 16. 18⁰⁰</p> <p>Prezident, občan, režisér, priateľ, manžel, pacient, muž na sklonku života... Dokument Petra Jančárka vychádza z nikdy nepublikovaného materiálu natočeného počas posledných rokov jeho života.</p>	PREMIÉRA Český film. 86 min. 6,00 € am N
18. – 19.4. ŠTVRTOK PIATOK	<p style="text-align: center;">NEZLOMNÍ</p> <p style="text-align: center;">ARTHUR THE KING</p> <p>Predstavenia: štvrtok 18. 18⁰⁰ piatok 19. 20⁰⁰</p> <p>Mark Wahlberg sa počas vytrvalostných pretekov naprieč džungľou spriatelí s</p>	PREMIÉRA Americký film 107 min. 6,00 €

	túlavým psom v dojemnom príbehu nakrútenom podľa skutočných udalostí a podľa knižného bestselleru.	am N-S-V
18.4. ŠTVRTOK <small>EUROPA CINEMAS Creative Europe MEDIA</small>	KLUBOVÝ FILM: TO SA MI SNÁĎ LEN ZDÁ DREAM SCENARIO 20 ⁰⁰ Paul Matthews je muž, ktorého by ste si v skutočnom živote pravdepodobne nevšimli. A potom sa stane niečo zvláštne. Tento nenápadný muž sa zo dňa na deň začne objavovať v snoch miliónov ľudí a stane sa tak globálnou celebritou. Razom sa mu začnú plniť všetky želania a jeho riedko navštevované prednášky sa rýchlo zapíňajú. Ale spozná tiež, aká vysoká je cena slávy.	PREMIÉRA Americký film 102 min. 5,00 € (N-S-X
19. – 21.4. PIATOK až NEDEĽA 23.4. UTOROK <small>EUROPA CINEMAS Creative Europe MEDIA</small>	SPIACI ÚČET Predstavenia: piatok 19. 18 ⁰⁰ sobota 20. a nedeľa 21. a utorok 23.20 ⁰⁰ Problémy mladých manželov môže vyriešiť nečakane objavené dedičstvo. Pátrajú po jeho podozrivom pôvode a odkrývajú temné tajomstvo starých rodičov. Pokušenie zbohatnúť je veľké. Vezmú na seba s dedičstvom aj vinu, ktorá mala zostať utajená?	PREMIÉRA Slovenský film 110 min. 6,00 € am N
21.4. NEDEĽA 28.4. NEDEĽA <small>EUROPA CINEMAS Creative Europe MEDIA</small>	FILMÁČIK: AKO ZACHRÁNIŤ DRAKA DRAGONKEEPER Predstavenia: nedeľa 21. 18 ⁰⁰ nedeľa 28.17 ⁰⁰ V starovekej Číne boli draci a ľudia priateľmi, ale ľudská chamtivosť ukončila ich spojenectvo. Posledného z nich teraz drží v zajatí krutý cisár. Jedného dňa drakovi prinesie jedlo malá sirota menom Ping a čoskoro sa ukáže, že ona je tou vyvolenou, ktorá jediná ho môže zachrániť. Aby prežili a Ping splnila svoje poslanie, musí nájsť odvahu a magickú silu, o ktorej doteraz nevedela. Už nemôže byť tou bojzlivou, plachou sirotou, akou bývala kedysi. Teraz je skutočnou hrdinkou, ktorá musí zachrániť draka.	PREMIÉRA Čína – Špan. 99 min. 6,00 € U Slovenský dabing
23.4. UTOROK <small>EUROPA CINEMAS Creative Europe MEDIA</small>	PIESNE ZEME SONGS OF EARTH 18 ⁰⁰ V tomto jedinečnom filme režisérka Margreth Olin sprevádza divákov po nórskej krajine hôr, ľadovcov a fjordov pod vedením svojho 84-ročného otca Jørgena.	Nórsky film 90 min. 5,00 € U
25.4. ŠTVRTOK <small>EUROPA CINEMAS Creative Europe MEDIA</small>	<i>SENIORSKY FILMOVÝ ŠTVRTOK</i> FRANTA MIMOZEMŠŤAN 14 ⁰⁰ Pokojný život malej moravskej dediny narušia zvláštne úkazy. Amatérsky astronóm Blažej je presvedčený, že návšteva z vesmíru je tu...	Český film 101 min. 3,00 € am V
25. – 26.4. ŠTVRTOK PIATOK	BOY KILLS WORLD Predstavenia: štvrtok 25. 20 ⁰⁰ piatok 26.19 ³⁰ Vychádzajúca hviezda Bill Skarsgard sa vydáva na cestu za pomstou ako nezastaviteľný nástroj smrti v dystopickej blízkej budúcnosti. Môže z hluchonemého chlapca vyrásť elitný zabijak? Môže! Keď ho poháňa pomsta vyšinutej tyranke, ktorá brutálne vyvraždí jeho rodinu a jemu nechá vyrezať jazyk a vypáliť ušné bubienky.	CELOSLOVENSKÁ PREMIÉRA USA – Nem – Južná Afrika 115 min. 6,00 € (N-S-V
28. – 30.4. NEDEĽA až	SLADKÝ ŽIVOT Predstavenia: nedeľa 28. 19 ⁰⁰ pondelok 29.17 ³⁰	Český film 101 min. 6,00 €

<p>UTOROK</p> <p>EUROPEAN CINEMAS Creative Europe MEDIA</p>	<p>utorok 30.18⁰⁰</p> <p>Hokejový majster sveta, ktorý miluje krásne ženy a rýchle autá, musí prejsť nečakanou životnou skúškou. Rosťa s prekvapením zisťuje, že život obyčajných smrteľníkov môže byť rovnako nádherný a jedinečný ako láska k správnej žene po tridsiatke...</p>	<p>am</p> <p>S-V</p>
<p>29.4. PONDELOK</p> <p>EUROPEAN CINEMAS Creative Europe MEDIA</p>	<p>KLUBOVÝ FILM: PŘIŠLA V NOCI</p> <p>PŘIŠLA V NOCI</p> <p>19³⁰</p> <p>Až doteraz si mysleli, že sú spokojní. Po neočakávanom príchode matky a svokry v jednej osobe sa však ich pokojný život pomaly mení na chaotické trosky. Návšteva na jednu noc sa postupne mení na domácu inváziu naberajúcu na sile.</p>	<p>Český film 85 min. 5,00 €</p> <p>(</p> <p>H-S</p>
<p>30.4. UTOROK</p> <p>EUROPEAN CINEMAS Creative Europe MEDIA</p>	<p>KLUBOVÝ FILM: PRÍPAD GOLDMAN</p> <p>LE PROCES GOLDMAN</p> <p>20⁰⁰</p> <p>Prípad Goldman sleduje strhujúci súdny proces s ľavicovým židovským aktivistom. Jeho príbeh je zároveň portrétom spoločnosti zmietanej rasizmom a nespravodlivosťou.</p>	<p>PREMIÉRA</p> <p>Francúzsky film 85 min. 5,00 €</p> <p>(</p> <p>N-D-S-V</p>

EUROPEAN CINEMAS
Creative Europe MEDIA

af AUDIO
VIZUÁLNY
FOND